Jour 1 semaine 4

Opérations Nywération
4X5 35 15 10 20 1200/3042/2500/
3X6 | 24 18 42 14
4X6 | 25 18 24 32 7 016
8 X7 35 56 64 24
9x6 | 54 | 24 | 48 | 36 1075/ 6080/ 4101
4X7 47 18 42 28
Orﬂhosrdphe . . 6x2 | 12 36 48 24 mesm
Une bague/ la gare/une gomme/un gorille/ une guitare ax7] a7 | a1 [ 35 [ 49
. n . 7X7 21 14 35 49 40 mm 6 Cm
Du gui/une guépe/une vague/une grimace/les 3x5] 15 | 10 | 25 | 30
guirlandes 80 mm 8cm
G - Je tis 250 mm 64 cm
e 1200 mm 3cm4mm
Les moineaux sont des petits oiseaux de nos régions ; ils sont joueurs. Dans ce texte :
Je m’amuse souvent a les regarder sautiller. Ils sont trés agiles. Nous Lo , 37 mm 93 cm
. I g d . Eii . - 1. Précipitations/températures
aimons leur donner des graines. Elles sont petites pour qu’ils 2. Cest la quantité de pluie
puissent facilement les picorer. lls sont mignons et adorables. tombée en mm en un mois.
Vocdbyldire Ces relevés ont été faits au 1. bleu
Havre.
® nhageur e dentiste 5 ;°3Z;bre
. [o]
e blancheur ® maisonnette 1. 29°C(35°C- 6°C) )
4. avril
e lavable e hauteur 2. 19 mm (69 - 50) 5. janvier
B ) 3. 3mm(52- 49) -
e violoniste e pollution N on o 6. juillet et
e chatiere o tissage 4. 10°C (15°C - 5°C) aolt
g 5. 24 mm (88 - 64)
eeeeeereeeesssseeeessssneeeeessaneeeeesanneeeen Opérdations Nuwmeération
Jour23emame4j SRl TIERR
] 18 659
5 2 2 1 2 8 6 1235<1612 2m 6c¢ < bm 2¢
4 3 1 9 4 7
3 -2 .7 297752 378 500+25200+5
9 8 42 340 1243 <1469 60d 1m > 1 060
2 968 < 6 740 3690 = 36¢ 9d
Orthogreaphe ‘
; ; Je Cis 2019 <2 091 4000 > 6¢ 3m 9u
Ces petites souris blanches adorent manger du
Dans ce texte : 6 746> 6 467 6500 < 5m 15¢
riz. 1. Fauteuils/siéges 1999 < 2000 29u+ 50c < 5 209
2. Soeur/salle
Congugecison Voedabuldaire 3. Sont
installées/s'asseoient
Tavais Tétais Gaston a eu un nouveau 4. 3 phrases
4 — vél heureux de ce Crost o soi ros d. 1. 25fauteuils
Nous avions Nous étions ca il est allé se est le soir que' e.f leux 2. 10rangées
R sceurs vont au cinéma.
il avait Tl était promener épuisé, il I’a/ 3. 250 personnes
5 d N , 4. 130 places
Vous aviez Vous étiez ?nge ans son garage a 1. 10 rangées
: — maison, /il a bu un 2. 2 soeurs
Elles avaient Elles étaient chocolat cl/ 3. 25 fauteuils
Tu avais Tu étais / 4. 33 marches
5.

120 personnes installées
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€ | Jo révige pendant Ceg vacances
=

Jour 3 semaine 4

s

e g -
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Coche selon que |'oh puisse voir ou entendre, F/I—{Zbus c Bl KNG E P I C
GB@ {Trouvelemot:q E APSRERACTINE S
g X "““‘&1 S LCESOBOULTEA AU
%%meﬁ'wx [ ' } ALEELTILASTITLL
e b om doallle ool x Rwont Lpigd 3§ PLATANEETPERTE
ok ‘“”gw ' | I ROSIERORMETLE
g@u@mﬁ]’u}b@ebﬂuﬁ?@rﬂhﬁe X i '.," N OY ERETEGBUSACC
Pl Dot o il o bras X LUVERNRTNSTINDO
] noite Hos. MEPDLAURTIETROR
= S LEFLEURETEMR RSE
ECERTISIERNTTE
Son heve n | des | nageoires ( a0
on| cheveu | o ageoires. Les arbres ont des raci Ces épicéas regardent le soleil
. hY £5 arvbres ont des racines.
La | ragondins | ont | ses | seves. et le saluent simplement.
Les | arbres | sont| hos | racines.
\ J

[55}[3{25[35]-[3.[65]
(s J )25 s =M )

[100}[3{ 50 }[CS?}'D-[IOO]
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40,25€ 25,44€
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12,39€ @ue 35,62€
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Orthogreaphe
Un pompier, emporter, une lance, une tente, des champs,
La longueur, un champignon, un grimpeur, une bombe, la
grandeur

Congugeciison
Déterminants possessifs : mon, leur, ses, ton, notre,
sa
Déterminants démonstratifs : Ce, cette, ces, cet

Grawweaire
: Définition n°1 : Roulotte de
S camping tirée par une voiture
Sensn® 9
o Exemple n°2 : Une caravane de
== nomades traverse le désert.
Sensn® 1

Operdations

Nuwmérabion
5m 2c 2d Ou = 5 220

Aeeeeeereersmssssssseeeeeresnnassessansenrenn .
Jour 5 semaine 4 ¢
................................................ F
Orthogrephe
La directrice est aussi la boulangére du village.
Conjugeaison
Elles jouaient / Vous grimpiez / Tu montais/ Nous arrivions/ Je coloriais
Grawwecire
L
‘ Dans le ciel ‘ l'aigle

] s
CETN e

[ 6m 4c 0d Ou = 6 400
189 30 2m 8c 0d 9u =2 809
636 40 Im3c4d2u=1342
3m 6¢ 5d Ou = 3 650
Je Cig
esuyre
Dans ce texte
) 2 kg 15009
1. magasin 4000g 12 250g
2. Il n’est pas encore 8H30. 8 000g 3kg 6129
7kg 9kg 6509
. Léo et ses parents font des 12 000g 93229
courses dans un magasin. 75 000 4 075
. Cela se passe le matin, avant 120k 9 2k 109
SH30. 9 91vg
. C’est en hiver (15/01/18).
1 9eso 1. 420€
. C
2. 7€ 65¢ 2. 250€
3. 9€45¢ 3. 605€
4. 11kg 250g 4. 530€
5. 250¢
Opérabtions Nuywmération
80 35 40 10 20 2 428
58 32 18 42 14

35 25 75 24

46 35 56 76

3
[2030 | 2284 [ 2484 | 2824 |

52 58 24 48 36
28 47 18 42 72
88 12 36 48 22

321

[ 3257 \"aﬁvz [ 3725 | 3752 |

5 485 .

'Y
5548 5584 5458 5584

Je Cig

Dans ce texte :

1. brillant/ noire/ joli/solide
2. porfte-manteau

3. le/un/une/les

4. avec/peu/voild/et/trés

C’est un menuisier qui a
fabriqué le porte-manteau.

1.

uhwnN

3 crochets

4€ le crochet

5cm entre les crochets
16€ le vernis brillant
21 € la peinture noire

6. 420€
7. 250€
8. 605¢€
9. 530€
10. 2504
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